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7.6. Seja p(z) um polinémio cujo grau n é um nimero impar. Mostre que

existem nimeros reais x;, To tais que p(x,) < 0 e p(xs) > 0. Conclua /
dai que todo polinémio de grau impar admite pelo menos uma raiz \
real. /
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7.4. Certo ou errado: a é raiz dupla de p(x) se, e somente se, é raiz simples

de p'(x).
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7.3. Diz-se que o nimero real a é uma raiz de multiplicidade m do po-
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uma raiz dupla.) Prove que a é uma raiz simples de p(x) se, e somente € /a‘ ™)
se, tem-se p(a) = 0 e p'(a) # 0. Prove também que « é uma raiz dupla

de p(z) se, e somente se, p(a) = p'(a) = 0 e p’(a) # 0. Generalize.
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